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Terep, engedélyek: 

   Terepengedélyeztetési problémák miatt, (a hatóság fél évvel a verseny előtt még nem adott 
választ) a rendezők egy másik, nem védett terepre vitték a versenyt. Ez a terep bozótosabb ugyan, 
de a verseny megrendezésére alkalmas. Várható volt, hogy az elit versenyzőknek ez nem okoz 
problémát, sőt a bozótosabb terep technikailag nagyobb kihívást fog jelenteni, de a hobbifutók között 
nem mindenkinek a tetszését nyeri el, én határozottan támogattam, hogy a kiemelt versenyen 
technikailag nehéz pályákon fussanak a versenyzők, és ehhez ez a terep alkalmas volt. 
   A rajt és cél hely minden tekintetben megfelelő volt, a parkoló a cél közvetlen közelében, megfelelő 
méretben rendelkezésre állt. 
   A rendezők jó kapcsolatot tartottak fenn a helyi erdészettel, erre jó példa a célba vezető út 
elsimítása a verseny előtt. 
 
Térkép 

   A térkép magas színvonalon készült, egyetlen problémát az alapszintköz meghatározása okozott, 
szerintem a 2m-s alapszintköz lett volna megfelelő, de az idő rövidsége miatt (nem lett volna idő 
átdolgozásra), maradt az eredeti 1m-s alapszintköz. 
   A pályák nyomtatása magas színvonalon, nyomdában, direkt színes nyomtatással készült. 
A térképek vízállóságát kétoldali laminálással biztosították. 
 
Pályakitűzés 
   A pályák minőségét megfelelőnek találtam. 
A technikás pályákon az előírt győztes időt nem mindig érték el a versenyzők, de ilyen terepen ezt 
nagyon nehéz előre meghatározni. 
 

Tájékoztatás 
   A tájékoztatást megfelelőnek találtam. 
 
Verseny lebonyolítása 

   A rutinos rendezőgárda a versenyt zökkenőmentesen bonyolította le, a jövőre nézve javaslom 
fiatalok bevonását a rendezésbe, hasznos lenne a tapasztalatok átadása, fiatal rendezők betanítása. 
   A gyönyörű tavaszi idő sok versenyzőt csábított ki a szabadba, sokan neveztek a helyszínen, de a 
rendezők ezt is jól kezelték. 
   A versenyen sportszerűtlen magatartást nem tapasztaltam. 
 
Eredményhirdetés 
   Az eredményközlés folyamatos volt. 
Óvás nem érkezett. 
 
Egyéb 

   A versenyen rendkívüli esemény nem történt. 
 
Ahogy az várható volt a magyar átlagnál bozótosabb terep megosztotta a mezőnyt, volt akinek 
nagyon tetszett és volt aki egyáltalán nem örült ennek. A minőségi elit tájfutásnak szüksége van ilyen 
típusú terepekre is, és egy kiemelt rangsoroló versenyen elvárható, hogy inkább az ő szükségleteiket 
elégítik ki a rendezők. 
 

 


